
 

Обиљежавање 9.маја Дана побједе

09.05.2020 - 12:00

Полагањем вијенаца на спомен обиљежје борцима погинулим у
Одбрамбено-отаџбинском рату и на Партизанском гробљу
погинулим борцима НОР-а у Омарској у Приједору је обиљежен 9.
мај, Дан побједе над фашизмом. 

  

Члан Предсједништва градске организације СУБНОР-а Приједор Обрад Кос новинарима је изјавио
да , иако су ове године посебни услови, није заборављен 9.мај .
 " Ово је велики дан , Дан побједе када је стављена тачка на један најкрвавији рат који је
забиљежен у историји и новијој цивилизацији.Преко 50 милиона жртава, а посебно овај наш дио
Козаре и Поткозарја је исписао крваве странице историје, крваве, али свијетле што се тиче тих
генерација", рекао је Кос.
 Он је додао да су се данас окупили и представници Градске управе и Борачке организације да одају
почаст не само онима који су сахрањени на партизанском гробљу него и свим жртвама којих је било
на десетине хиљада на подрчју Козаре и поткозарских села.



 " Ми смо на то поносни и позивамо млађе генерације да не забораве никад ове датуме, да се
подсјећају и да им то буде наук за будућност надајући се да историја никад неће забиљежити овакве
ствари као што је забиљежила у периоду од 1941-1945.године", поручио је Кос.
 Вијенце на споменике Омаршчанима страдалим у Другом свјетском рату и у Одбрамбено-
отаџбинском рату положиле су делегације Града, СУБНОР-а и градске Борачке организације
 Представник градске Борачке организације Зоран Предојевић је новинарима изјавио да већ дуги
низ година ова организација заједно са СУБНОР-ом учествује у његовању традиције отаџбинских
ратова и сјећања на важне историјске датуме те невино страдале жртве народа Поткозарја.
 " За вријеме Другог свјетског рата Козара и Поткозарје су дали велики допринос у побједи над
највећом немани у 20. вијеку, а то је био фашистички покрет. Њихову традицију су наставиле и
двије приједорске славне бригаде у одбрамбено-отаџбинском рату, као и припадници Министарства
унутрашњих послова који су својим тијелима бранили град Приједор и околину, као и Козару",
рекао је Предојевић.
 .Дан побједе над фашизмом обиљежен је данас и у Љубији гдје је делегација града Приједора
данас положила вијенце на спомен бисте народних хероја.
 Овогодишње обиљежавање 9. маја у Приједору почело је у петак 8.маја на Партизанском гробљу
на Уријама гдје је вијенац положио градоначелник Приједора Миленко Ђаковић са делегацијом.
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